



电池厂养护院。



电池厂养护院两周年庆典文艺表演。



电池厂养护院两周年庆典嘉宾合影。

持续健全服务体系 夯实「老有所养」基础

“筑”福两载·再进一步。5月20日,贵阳工商养老产业投资发展有限公司(以下简称“贵阳工商养老”)“三喜临门”——当天,贵阳工商养老电池厂养护院二期工程正式投入运行,贵阳工商养老人才学院揭牌成立,电池厂养护院一期工程迎来两周年庆典。

经过近4年的笃行深耕,截至目前,贵阳工商养老已在贵阳市云岩、南明、花溪、乌当等区域设立了8个养老机构,承接运营贵阳市各区养老服务站点20多个,管理职工医院2家,拥有养老床位约1000张,入住长者近400人,成为贵阳贵安拥有专业护理型床位最多的连锁专业养老机构,初步筑起“养、护、医、(培)训”等为一体的康养基础服务体系,形成多元化、多层次、全链条养老服务业态,并当选为贵州省养老服务行业协会秘书长单位,为不断满足贵阳贵安老年人日益增长的养老服务需求,加快构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系 and “15分钟养老服务圈”建设作出了积极贡献。

电池厂养护院“扩容” 总床位接近300张

5月20日上午,随着贵阳工商养老电池厂养护院二期工程投入运行,标志着该院自2022年5月20日一期工程投运以来首次“扩容”成功,总床位数达299张,总面积达1.51万平方米。

电池厂养护院二期工程位于贵阳市南明区花溪大道庙冲路3号,紧邻一期工程,并通过廊道与一期工程连通。其建筑面积约6800平方米,养老床位149张。院内环境温馨舒适,适老化设施设备齐全,分为上下三层,设有单人、双人和套间(5个套间),四层为认知症照护专区(设

置29个单人间)。为使住养老人得到全方位照护,二期工程配置了理疗室、棋牌室、书画阅览室、手工室、影音室、康复大厅、培训大厅、实操实训室、屋顶花园等多个功能室。其中,康复大厅配有PT床、按摩床、平衡杠、阶梯、训练红外线治疗仪、四肢训练器等设备设施,满足长者个性化康复训练需求;棋牌室、影音室、手工室、书画阅览室等功能室,为长者提供多元化文化娱乐场所;活动大厅、屋顶花园配有台球、门球、乒乓球、跑步机、按摩椅、户外休闲区等多种娱乐健身设施和功能区,满足长者日常活

动、锻炼、休闲、种植、娱乐等需求。二期工程四楼认知症照护专区色彩丰富,在环境营造方面布置了绿植、触摸墙、怀旧区、水果模型等,在功能方面设置了手工室、开放式厨房、怀旧影音室、全适老化家具、可调节电动护理床等,为患有认知症的长者打造集感官、厨艺、园艺、触摸、怀旧等多种认知症疗法为一体的专业化照护专区。环境温馨舒适,设备设施齐全,在电池厂养护院,长者既可长住享受专业服务,亦能短居旅游休闲,共享“爽爽贵阳”的魅力,安度幸福美好的晚年生活。

以医养结合为核心 为长者健康提供“双重保障”

“电池厂养护院是贵阳工商养老旗下首家以医养结合为核心的综合性照护机构。”该养护院负责人介绍,养护院一期工程床位150张,二期工程床位149张。一、二期工程均可依托院内的中曹综合医院(一级医院)为长者健康保驾护航。

中曹综合医院位于一期工程养护楼一、二层,于2023年12月10日投运。该医院建筑面积1000平方米,配置医疗床位20张,集医疗、预防、保健于一体,设有外科、内科、妇科、检验科等业务科室,B超、DR、心电图等先进医疗设备一应俱全;专职医生坐诊医院,定期为在院长者开展健康体检。

“医院和养护院同在一栋楼内,把医疗资源和养老资源紧密结合,优化了医疗资源配置。”中曹综合医院负责人介绍,电池厂养护院老人将更便捷地获得医疗服务,节省了往返医院的时间,降低了就医难度;医护人员可以更早发现老年人的健康问题,并迅速开展治疗、护理、康复等服务,为住养老人提供更全面、更便捷、更高效的医疗服务。

“我们在为高龄活力长者以及失能、失智老人提供医疗、康复、护理、生活等全方位的照护的同时,还与贵航三〇〇医院和中国人民解放军联勤保障部队第九二五医院签订合作协议,

打通就医“绿色通道”,为长者身心健康提供“双重保障。”电池厂养护院负责人说。

同时,二期工程紧邻贵阳工商养老旗下老年用品市场,小到纸尿裤、护理垫等护理用品,大到轮椅、护理床、居家改造等适老用品,该市场都能就近、快捷地为住养老者和周边老年人提供。

据了解,在一、二期工程成功投运的基础上,贵阳工商养老正在谋划建设电池厂养护院三期工程。三期工程完工后,电池厂养护院床位总数将突破500张,成为贵阳贵安乃至全省拥有床位最多、功能最全、规模最大的医养结合照护型养老服务机构。

培训康养人才 贵阳工商养老人才学院应运而生

为进一步提升贵阳工商养老团队培训、品质控制、产品研发和标准化建设能力,更好应对公司连锁化发展和老年人需求,把培训业务市场化,推动贵阳康养市场全面发展,贵阳工商养老与广州越秀银幸集团联手打造了专业康养人才培训机构——贵阳工商养老人才学院。

该学院依托电池厂养护院二期工

程授课培训室(可容纳100余人)和实操实训室,邀请院内外经验丰富的专家学者和一线资深人士作为老师开展养老服务人才培训。主要内容包括:对贵阳工商养老体系内中、高层开展人才筛选、培养运营人才,建立人才梯队,满足连锁化发展需求;培养教师队伍,为可持续发展做好充分准备、奠定坚实基础。

同时,培训并建设贵阳贵安本地中、高层养老人才梯队,推动市场全面发展,构筑稳定业务体系;对贵阳贵安本地养老护理员开展专业培训,在满足自身体系运营需求的同时,有针对性地向粤港澳大湾区等地输送人才,实现养老服务人才“双向奔赴”,互学互鉴,取长补短,助力提升贵州与大湾区养老护理水平和质量。

喜庆热烈简约 电池厂养护院举行两周年庆典

今年5月20日不仅是电池厂养护院二期工程开门迎客的日子,也是一期工程运营两周年纪念日。当天上午,电池厂养护院二期工程剪彩投运、贵阳工商养老人才学院揭牌后,一期工程投运两周年庆典在该院举行。

喜庆热烈的庆典会上,贵阳工商养老党委书记、副总经理兼运营管理中心主任别传付致辞,贵阳工商养老

中老年文娱中心的演员献上了健美操、乐队演奏等表演;来自北京的9930科技公司为养护院长者捐赠了100份爱心用品;电池厂养护院护理部潘慧和赵珊珊分享了照护老人的“院内深情记忆”;最后与会领导和嘉宾共同切下蛋糕,共祝电池厂养护院两周年“生日”快乐,愿贵阳工商养老的明天更加灿烂。

“匠心服务,慎终如始,善作善



贵阳工商养老人才学院揭牌。



电池厂养护院二期手工室。



电池厂养护院二期感知触摸墙。



电池厂养护院二期屋顶花园活动区。



电池厂养护院二期单人间。